
21

ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ñåðèè  ÒÌÃÌØ
Òðåõôàçíûå ìàñëÿíûå òðàíñôîðìàòîðû ñåðèè ÒÌÃÌØ ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ïðåîá-

ðàçîâàíèÿ ýëåêòðîýíåðãèè â ñåòÿõ ýíåðãîñèñòåì è ïîòðåáèòåëåé ýëåêòðîýíåðãèè â 
óñëîâèÿõ íàðóæíîé èëè âíóòðåííåé óñòàíîâêè óìåðåííîãî (îò ïëþñ 40 äî ìè-     
íóñ 45 îÑ) èëè õîëîäíîãî (îò ïëþñ 40 äî ìèíóñ 60 îÑ) êëèìàòà. Îêðóæàþùàÿ ñðåäà 
íåâçðûâîîïàñíàÿ, íå ñîäåðæàùàÿ ïûëè â êîíöåíòðàöèÿõ, ñíèæàþùèõ ïàðàìåòðû 
èçäåëèé â íåäîïóñòèìûõ ïðåäåëàõ. Òðàíñôîðìàòîðû íå ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ðàáîòû 
â óñëîâèÿõ òðÿñêè, âèáðàöèè, óäàðîâ, â õèìè÷åñêè àêòèâíîé ñðåäå. Âûñîòà óñòàíîâêè 
íàä óðîâíåì ìîðÿ íå áîëåå 1000 ì.

Òðàíñôîðìàòîðû ñåðèè ÒÌÃÌØ ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ïîòðåáèòåëåé ñ ïîâûøåí-
íûìè òðåáîâàíèÿìè ê óðîâíþ øóìà è ê óðîâíþ ïîòåðü õîëîñòîãî õîäà.

Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà 50 Ãö. Ðåãóëèðîâàíèå íàïðÿæåíèÿ îñóùåñòâëÿåòñÿ â äèàïà-
çîíå äî ± 5 % íà ïîëíîñòüþ îòêëþ÷åííîì òðàíñôîðìàòîðå (ÏÁÂ) ïåðåêëþ-
÷åíèåì îòâåòâëåíèé îáìîòêè ÂÍ ñòóïåíÿìè ïî 2,5 %.

Òðàíñôîðìàòîðû ñåðèè ÒÌÃÌØ ãåðìåòè÷íîãî èñïîëíåíèÿ, áåç ìàñëîðàñ-
øèðèòåëåé. Òåìïåðàòóðíûå èçìåíåíèÿ îáúåìà ìàñëà êîìïåíñèðóþòñÿ èçìåíå-
íèåì îáúåìà ãîôðîâ  áàêà çà ñ÷åò ïëàñòè÷íîé èõ äåôîðìàöèè.

Äëÿ êîíòðîëÿ óðîâíÿ ìàñëà â òðàíñôîðìàòîðàõ ïðåäóñìîòðåí ìàñëîóêàçàòåëü 
ïîïëàâêîâîãî òèïà.

Äëÿ ïðåäîòâðàùåíèÿ âîçíèêíîâåíèÿ èçáûòî÷íîãî äàâëåíèÿ â áàêå ñâåðõ äîïóñ-
òèìîãî â òðàíñôîðìàòîðàõ ìîùíîñòüþ îò 25 äî 63 êÂ.À óñòàíàâëèâàåòñÿ ïðåäî-
õðàíèòåëüíûé êëàïàí.

Äëÿ êîíòðîëÿ âíóòðåííåãî äàâëåíèÿ â áàêå è ñèãíàëèçàöèè â ñëó÷àå ïðåâûøåíèÿ 
èì äîïóñòèìûõ âåëè÷èí â òðàíñôîðìàòîðàõ ìîùíîñòüþ 630 è 1000 êÂ.À, ðàçìå-
ùàåìûõ â ïîìåùåíèè, ïðåäóñìàòðèâàåòñÿ ïî çàêàçó ïîòðåáèòåëÿ óñòàíîâêà ýëåêòðî-
êîíòàêòíîãî ìàíîâàêóóììåòðà.

Äëÿ èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû âåðõíèõ ñëîåâ ìàñëà íà êðûøêå òðàíñôîðìàòîðîâ 
ïðåäóñìîòðåíà ãèëüçà äëÿ óñòàíîâêè æèäêîñòíîãî ñòåêëÿííîãî òåðìîìåòðà.

Äëÿ èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû âåðõíèõ ñëîåâ ìàñëà è óïðàâëåíèÿ âíåøíèìè 
ýëåêòðè÷åñêèìè öåïÿìè òðàíñôîðìàòîð ìîùíîñòüþ 1000 êÂ.À, ïðåäíàçíà÷åííûé 
äëÿ ýêñïëóàòàöèè â ïîìåùåíèè èëè ïîä íàâåñîì, ïî çàêàçó ïîòðåáèòåëÿ 
êîìïëåêòóåòñÿ ìàíîìåòðè÷åñêèì ñèãíàëèçèðóþùèì òåðìîìåòðîì.

Òðàíñôîðìàòîðû ìîùíîñòüþ îò 400 äî 1000 êÂ.À êîìïëåêòóþòñÿ òðàíñïîðòíûìè 
ðîëèêàìè äëÿ ïåðåìåùåíèÿ òðàíñôîðìàòîðà â ïðîäîëüíîì è ïîïåðå÷íîì 
íàïðàâëåíèÿõ.

Òðàíñôîðìàòîðû ìîùíîñòüþ  160 è 250 êÂ.À ïî çàêàçó ïîòðåáèòåëÿ êîìïëåê-
òóþòñÿ òðàíñïîðòíûìè ðîëèêàìè.

Ïðè óñòàíîâêå ïî çàêàçó ïîòðåáèòåëÿ òðàíñïîðòíûõ ðîëèêîâ ðàçìåðû Í, Í1  
(ñì. òàáëèöó) óâåëè÷èâàþòñÿ íà 94 ìì â òðàíñôîðìàòîðàõ ìîùíîñòüþ îò 160         
äî 400 êÂ.À, íà 25 ìì - â òðàíñôîðìàòîðå ìîùíîñòüþ 630 êÂ.À.
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* - ãðàôèêà ðèñóíêà ñîîòâåòñòâóåò òðàíñôîðìàòîðó ìîùíîñòüþ 25 êÂ·À
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 Òðàíñôîðìàòîðû  ñåðèè  ÒÌÃÌØ  ìîùíîñòüþ  25...63 êÂ.À



* - ãðàôèêà ðèñóíêà ñîîòâåòñòâóåò òðàíñôîðìàòîðó ìîùíîñòüþ  400 êÂ·À
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Òðàíñôîðìàòîðû  ñåðèè  ÒÌÃÌØ  ìîùíîñòüþ 100...400 êÂ.À



* - ãðàôèêà ðèñóíêà ñîîòâåòñòâóåò òðàíñôîðìàòîðó ìîùíîñòüþ 1000 êÂ·À
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Òðàíñôîðìàòîðû  ñåðèè  ÒÌÃÌØ  ìîùíîñòüþ  630...1000 êÂ.À


